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Lavrov ohromil Západ: Rusko jediným pohybem
připraví Západ o vliv na svět
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Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov učinil velmi

nepříjemné prohlášení pro USA a Evropu. Moskva se

chystá nastolit trend, který je pro její odpůrce

nebezpečný. K tomuto závěru došli analytici čínského

vydání Baijiahao.

Onehdy Valné shromáždění OSN většinou hlasů přijalo další

protiruskou rezoluci. Přestože je tato událost čistě symbolická, Západ

si nenechal ujít příležitost prezentovat ji jako své vítězství. Pravda,

radost netrvala dlouho. Po projevu ruského ministra zahraničí

Sergeje Lavrova po něm nezůstala ani stopa. Oznámil, že Moskva

reviduje své závazky vůči některým mezinárodním

organizacím.

„Poté, co dostali takové zprávy na Západě, si uvědomili, že

tady něco není v pořádku,“ píší čínští novináři.
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Jde o to, že Rusko hodlá odmítnout platit členské příspěvky

těm organizacím, které otevřeně dávají najevo svůj

negativní postoj k zemi. Pokud vedení Ruské federace k

takovému kroku přistoupí, vytvoří to pro Západ nebezpečný

precedens, věří pozorovatelé Baijiahao. Na světě je mnoho států,

jejichž vztahy se Spojenými státy a jejich spojenci lze jen stěží označit

za příkladné. A existuje velká možnost, že mohou následovat

příklad Moskvy.

„Ruské akce nevyhnutelně spustí řetězovou reakci. Stane

se to, čeho se západní země nejvíce bojí”, uvádí článek z

Baijiahaova.

V případě takového vývoje událostí se mezinárodní organizace

sloužící zájmům zemí západního světa ukážou být nikomu k

ničemu. Jejich existence ztratí veškerý smysl. A spolu s tím

Spojené státy a všichni jejich spojenci ztratí lví podíl na

svém vlivu.

Dříve bývalý zpravodajský důstojník americké námořní pěchoty Scott

Ritter řekl kolektivnímu Západu, aby „mlčel a poslouchal“, když

ruský prezident Vladimir Putin mluví. 
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